МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОН

ул. Кирова, 20/6. Телеф. 96-69

вырезна Магнитогоронни Рабочни

о. 4-9 июл за

Магнитогорси Чел. Обл.

МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЯ

Сегодня начинаются гастроли им. Станиславского театра

ILLABEL МАГНИТОГОРЦАМ

Большая работа, проводимая сей час в Челябинске Государствонным московским оперным театром именя народного артиста.
К. Станиславского к сожалению лишает театр возможностя
показать магнитогорским врителям своя постановки полностью—
в художественном эформлении и оркестром.

с оркестром.
Стремясь всогда к наибольшему охвату рабочего зрителя оперным нежусствем, нош театр направля ет в Магнитогорск бригаду арти стов для того, чтобы поделиться своими достижениями со строите лями и работниками металлурги ческого гитанта.
В течения своего четыростичениями

В течение своето четыреждиев-ного пребывания в Магнитогорске бритала артистов театра имени Станиславского покажет: пущини-ские музыкально-титературные ежне музыкально-литературные мостажи из опер «Евгений Оне-пин» и «Пидовая дама», а тежже камерную оперу Чимароза— «Тайший брах». Эта опера пой-пет в полном художественном оформлении, в костюмах, гриме, но без откестра, в сопровожлении пояля. Вудет еще дан конщерт тучних вокальных сил тестра.

Коллектив театра имени Станиполнектив театра имени Стана-славского, приветствуя магнито-пореких арителей, чадеется, что перзая праткая встреча явится за логом кропкой связи между работ никами тяжелой индустрии и ра-ботничами советского оперного ис кусства.

Да здравствует творческая связь некусства, труда и культу

Коллентив работников Госу дарственного оперного театра имени народного артиста К. Станиславского.



Станиславского. Лиза — засл. арт. «Пиковая дама» в театре им. Стана Мельтцер, Елецкий — арт. Юниций.



Народный артист республики К. Станиславский.

. 0 0 0

"ПИКОВАЯ I A M A a

Опера «Пиковая дама» — гени альное произведению П. И. Чай-ковского, одно из последних и не иболее совершенных созданий композитора. В этой опере Чай-ковский с присущей ему вырази тельностью и сцелой отразил в музыке основную идею своего творчества — слабость к облечен творчества — слабость п обречен ность человеческой личности перед судьбой — смертью.

Взяв сюжет из олненименной по вести Пушкина, Чайковский естественно изменил характер глав ного героя Германа придав ему черты упедочничества и бездо-лия, характерные для времени су жерек общественной ж 30—90-х голов прошлого жизни тия, когда творил композитор.

В своей работе над оперей театр, исходя от музыки, не счел возможным изменить замысел ком позитора, отнесшего время действия к екатерининской эпохе — концу XVIII века а не к 30-м го дам прошлого столетия, как это сделано у Пушкина.

Основной задачей, которая стоя ла перед театром, было раскрытве и оживление характеров действу сиж тед придание им черт жиз окор травды, выявление челозечесмых чувст R реальных отно шений взамен «оперной ходульности» и безиналенности. Все это продиктовано желанием создать оперу ближую и понятную иля каждого, даже рядового зри

Режиссер театра им. Стани-славского П. РУМЯНЦЕВ.

В ГАСТРОЛЬНОЙ поезлке

В этом сезоне оперный

имени Станиславского высхал из Москвы на гастроми в начале мая. Первым городом, который носетил театр, был стелинград. Спектакли шли в летнем театре Станингра всемент в практорического завене линградского тракторного завода. Свободное от спектаклей время артисты посвятили работе, направ ленной в помощь кудожественной самодеятельности. Были орга низованы планомерные ежелись ные занятня с кружковцами, на которых представители театра де

лимов с самодентельными арти стами свеим опытом и знаниями. Месячное пребывание театра в Сталинградском траклорном заводе и занятия в самодентельных кружках оказали значительное влияние на их дальнейшее разви тие. Завком и дирошция завода, отмечая большую общественную работу станиславцев з конце гаст ролей поднесли коллективу теат

ролеи подвесли коллекция теат ра прамогу и модель трактора. Из Сталинграда театр приехал в Челябинск, пде гастроли начались с 18 июля. В первые жо дни была налажена связь с кружками художественной самодеятельности Челябинского тракторного завода и надабинского жележногорожного челябинского железнодорожного

узла.
 Гастроли оперного театра имени Станиславского проходят в Челябинско с неизменным творческим и матеральным услехом. Летний театр центрального городского сада, в котором идут сейчас гастрольные оперные спектакля, каждый день бывает полон. Обычно спектакли проходят с ан шлагом: «Все места проланы». За 17 дней июня в театре перебыва ло больше 27 тысяч человек. На дневные постановки является мно го школьников. Театр Станиславского привез в Челябинск все свои лучилие постановки. Оперные спектакли пользуются заслуженным успехом у зрителей. Отзывы о театре полны искрен нето восхищения и горячей извол нованности. Пролетариат Челябин ска радуется и гордится тем, что вняят в своем городе один на луч ших и культурнейших театров страны. зла. Гастроли оперного театра име-

страны.

Учащаяся молодежь с восхище-Учащаяся молодежь с востищением слушает оперы «Евгений Онегин» «Пиковая дама» и «Севильский пирюльник». Такие спек такли — это лучший метод пробужления живого интереса учащихся к классической литературе. Работа самодеятельных кружнов, которым помогли артисты те атра, ожила в закипела.

Зе время враткой поездви брига лы теа фа Отаниславского в Малинтогорск артисты обещают найти и улелить времи для ока зания посильной помещи кружжам хуложественной самодеятельности рабочих Магинтын.